

强化应急演练 筑牢安全防线

全省农机事故应急处置演练在我县举行

■ 吴金权 卢锐

5月18日下午,全省农机事故应急处置演练在我县举行,要求各地增强农机安全意识,规范应急处理程序,提升应急管理能力和减少农机安全事故的发生。

本次全省农机事故应急处置由省农业

农村厅主办,合肥市农业农村局协办,庐江县人民政府承办。整个演练一是模拟拖拉机作业中因电油路故障引发自燃火灾,驾驶员跳车造成轻伤事故的应急处置;二是模拟联合收割机在上车转运过程中操作不当引起侧翻,造成驾驶员1人死亡同伴1人

受伤的一般农机事故应急处置。

演练结束后,省农机安全监理总站站长薛杰在点评中指出,这次演练准备充分,响应迅速,事故处置科学,救援得当,符合农机生产安全事故应急救援工作要求,达到预期效果,展示了我省农机

安全监理的良好形象,对提高农机事故应急处置能力有着非常重要的意义。

“其目的就是提高全省农机安全监理人员业务能力、应急处置能力,减少和杜绝农机事故的发生,增强我们广大农民对农机事故的重视和防范。”薛杰说。

特色产品 集体亮相

5月17日,“一次尝遍合肥美食”主题活动在和包河区磨滩大街举办,我县积极筹备,精心组织,推选出庐江小红头、金牛大扁糖等9家特色品牌美食和“手撕书法”“黄屯竹艺”等非物质文化遗产参与展演。

普通的纸片加上巧手,一横一竖,“一次尝遍合肥美食”几个字就被“撕”写出来;一个绣花针,一块紫砂泥,显微镜下却是别有洞天的一番景象;晶莹剔透的质感,形如盛开的石榴花,因顶端染一点红而得名的小红头和具有活血调经、润肺功效的汤池百花菜……庐江非遗展演和特色产品吸引行人纷纷驻足观赏,每走几步,就能看到媒体人员在直播、拍照,打卡美食,与亲朋好友分享现场画面。

据悉,此次特色产品集体亮相活动持续开展了5天,挖掘、筛选合肥100名商家,打造了多元消费场景。(卢钰)



5月18日,龙桥镇生态景观公园内数十万株波斯菊等鲜花竞相绽放、花姿绰约,正值浪漫初夏,一派姹紫嫣红的迷人景色,微风吹过,花儿随风摆动,芬芳馥郁,令人陶醉。游客纷纷来花海打卡,摆POSE,秀丽影,赏景拍照。

近年来,我县各地结合乡村旅游发展拉长花卉产业链,以“花经济”促乡村旅游,逐步显现出“花海”对“人海”的虹吸效应。全县“花经济”衍生旅游新业态,“农村变花园,农房变客房,农民变老板”,已有超过10万农民群众吃上了乡村旅游饭。

(巢志斌 摄)

青年人才 交流交友

5月16日下午,“为爱‘企’航‘守’护‘幸福’2023年庐江县青年人才交流交友活动在合肥国轩宇能新能源有限公司举行,来自县人民医院、县中医院、庐江高新区等60余名企事业单位优秀青年参与其中,在游戏互动中增进感情,共享美好时光。

在露天草坪中央,全场嘉宾男女分成两大列,男生依次与女生握手初识,建立联系。随后男女自由组合,四人一组,落座在方桌前,共同完成纸鸢彩绘。现场通过抽奖、“你演我猜”互动游戏、户外烧烤、草坪音乐会等环节,让青年人才在愉快、温馨的氛围中相互交流、寻觅缘分。

据悉,此次活动由县妇联指导,庐江高新区管委会、县人民医院医疗集团联合主办,旨在推动人才资源充分涌动,激励更多青年人才干在庐江、爱在庐江、留在庐江。(卢钰)

为全面落实“食安守护”专项行动工作要求,保障大宗食品和重点食品安全,县市场监管局进一步加强“米面油酒”食品生产监管,消除潜在风险隐患,提升产品质量,保障人民群众身体健康和生命安全。

聚焦重点排隐患。突出重点品种,通过“六查六看”,消除食品安全隐患。一查主体资质,看是否存在无证无照经营或超范围经营;二查经营场所,看经营环境和经营设施是否符合要求;三查索证索票,看经营者是

在我们身边有这样一群孩子,他们有着明亮的双眼却拒绝和他人对视,他们听力正常却对亲人的呼唤充耳不闻,他们能正常发声却不愿与他人交流。大部分时间里,他们喜欢和自我对话,害怕陌生环境,很难融入社会之中。

5月21日是第33个全国助残日,记者走进庐江县五达儿童康复中心,走近孤独症患儿,走近这些“来自星星的孩子”。

正在接受孤独症康复训练的女孩小张,今年12岁,家住罗河镇东风村。

小张的母亲汪美琴告诉记者:“以后她哪怕长到十几岁,二十几岁,她的智力就是七八岁儿童那个水平,真没办法,天塌下来的感觉。遇到这种孩子,只能付出更多的耐心,更多的坚持。”

为了帮助女儿康复,去年9月,汪美琴借钱在县城买了一处房子,每天按时送小张到

专项检查“米面油酒”

否履行进货查验义务;四查产品质量,看是否存在掺杂使假、以次充好;五查两超一非,看是否存在超范围超限量使用食品添加剂、添加非食用物质;六查标签标识,看是否存在标签标识不符合规定、商标侵权行为。

精准发力抓整治。全覆盖开展监督检查,对问题多发企业,调高风险等级,加密检查频次;全面开展监督抽检,对多次抽检不合格、价格明显异常的产品开展重点抽检;全力推动两个责任,监督指导企业建立健全

用爱“为星星点灯”

五达儿童康复中心进行全方位训练。

五达儿童康复中心老师章琴向记者介绍:“我发现这个孩子她内心把自己封闭在自己的世界里,我要用爱呼唤她。平时多跟她一些沟通,通过一段时间的教学之后,有一天上课的时候,她突然喊了我一声妈妈,当时我就特别地感动。”

“在这儿大概培训了有两个月,就有了明显的效果,一句话,妈妈,我想吃饭,妈妈,我想出去玩。一句话能说得出来,看到孩子这样的进步,我相信,她以后培训好了的话能自力更生。”汪美琴说。

如今,在五达儿童康复中心,像小张这样的孩子共有60名。为了让他们尽快恢复健康,回归到正常学习生活中来,中心安排老师给予“一对一”个性化言语、认知、感统等康复训练,进一步有效改善孩子们的认知理解能力、语言主动表达能力,增强互动性意识。

“日管控、周排查、月调度”工作机制,督促包保干部按要求开展包保督导,建立完善包保督导问题分类处置制度,及时处置督导发现问题。

截至目前,共出动执法人员436人次,检查经营户232家次,发现问题117个,抽检样品174批次。对检查中发现问题及隐患,执法人员当场责令相关单位立即整改,指派专人跟踪督导整改情况,确保第一时间整改到位。

(孙杨)

“我要像妈妈一样地爱她,呵护她,用心地去爱她,让她感觉到我的温暖。”章琴老师说。

为了呵护这些孩子们的健康成长,我县出台《残疾儿童康复救助定点机构监管办法(试行)》,全时段康复训练符合救助条件的0-14周岁残疾儿童均可申请,康复周期10个月,要求每周一至周五每天保证两个半小时的康复时间。补助标准为每人每年2.1万元,其中1.6万元为机构训练费,0.5万元为生活补助,并以实际康复进度据实拨付。

“我们已经高兴地看到,已经有越来越多的爱心人士在持续地为特殊群体发声,国家也关注着这些特殊的群体。每颗星星都有发光的权利,相信在不久的将来,孤独症患儿会迎来更好的明天。”五达儿童康复中心校长李大顺说。

(吴金权 卢锐)